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Meu nome é Leiliane, tenho 33 anos, sou filha de João e Ana, tenho duas irmãs, 
sou casada, tenho uma filha e uma neta do coração que amo incondicionalmente. Meus 
pais vieram de origem muito humilde, não veram oportunidade de estudar, pois 
trabalhavam no campo. Com o passar do tempo, mudaram para cidade, minha mãe 
começou a trabalhar como Auxiliar de Cozinha na creche Paz e Amor, atualmente é 
efe va há 28 anos no município. Meu pai começou a trabalhar em diversas áreas como 
trabalhador braçal, atualmente não trabalha, pois em 2017 submeteu á uma cirurgia de 
prostatectómia (re rada da Próstata), não podendo mais fazer esforço sico. Sempre 
estudei em escola pública, mas o meu sonho era ter um curso superior, porém na minha 
cidade não tem uma faculdade. Conclui o ensino médio e logo me casei e comecei 
trabalhar, porém muitas vezes fui humilhada por não ter um curso superior, com o passar 
do tempo a vida financeira melhorou e pude dar início à tão sonhada faculdade. Com 
muita luta e persistência, segui os estudos e consegui ingressar no curso de 
Administração no ano de 2012, porém, surgiam diversos empecilhos durante a minha 
caminhada, um deles que inclusive hoje é uma das minhas lutas, me subme  a viagens 
diárias e cansa va após uma longa jornada de trabalho. No úl mo ano devido ao cansaço 

sico ve que sair da empresa que trabalhava, passei por uma depressão grave, ve que 
fazer uso de medicamentos de uso con nuo, não nha ânimo pra nada, comecei a me 
isolar dos colegas da faculdade, parecia que o meu sonho estava dado por encerrado, 
pois não encontrava forças para lutar contra aquela tristeza que me assolava dia após 
dia. Mas toda a humilhação que passei me serviu de incen vo e decidi me manter firme 
e não desanimar. Com a ajuda de Deus, da minha família e amigos, hoje sou graduada 
no curso de Administração. Minha luta hoje é a favor daqueles que sonham e anseiam 
por uma vida melhor, é em defesa dos direitos á educação de qualidade e qualificação 
através do ensino, e que o mesmo esteja presente em nossa cidade, sem ter que se 
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deslocar para outras cidades. Quantos pais não conseguem ter um sono tranquilo por 
ter que aguardar ansiosamente a chegada do seu filho que se encontra por essa rodovia 
correndo risco de vida. É preciso ter perseverança, luta, planejamento, insistência, 
sonho, desejo, força de vontade… e tudo isso representa exemplos de pessoas que 
acreditaram nos seus sonhos, correram atrás e chegaram lá! Eu acredito que através de 
polí cas públicas efe vas podem mudar o cenário atual e colaborar com o crescimento 
pessoal dos nossos jovens dando a eles uma oportunidade de conquistar seus sonhos.  


